

市委中心组集体学习会议要求

以“中国梦”“中原梦”统一思想凝聚力量 以航空港实验区为统揽开创各项工作新局面

□郑州晚报记者 王继兵

本报讯 昨日下午,市委召开中心组集体学习会议,传达学习习近平总书记关于实现中华民族伟大复兴梦想的重要论述和省委书记郭庚茂在省十二届人大二次会议、宣传思想工作座谈会、政协和统战工作座谈会、政法及社会管理工作座谈会上的重要讲话精神。市委书记吴天君强调,要以学习习近平总书记重要论述和省委书记郭庚茂讲话精神为契机,以“中国梦”、“中原梦”统一思想,凝聚力量,加快推进以航空港实验区为统揽的郑州都市区各项建设任务的落实,努力开创各项工作新局面。

市领导马懿、王璋、白红战、李秀奇、舒庆、丁世显、王林贺、高建慧、李公乐、郭得昌、孙金献、王哲、王跃华、黄保卫、张建慧、张延明及在郑的市委中心组成员参加学习。

会上,王哲、王跃华、黄保卫分别领学了习近平总书记关于实现中华民族伟大复兴梦想的重要论述和省委书记郭庚茂在四个会议上的重要讲话精神。

吴天君指出,要深刻理解和准确把握习近平总书记重要论述和省委书记郭庚茂重要讲话的精神实质。学习习近平总书记的讲话精神,核心是把握内涵、认清路径、夯实基础、强化保障。把握内涵,就是要深化认识“中国梦”的内涵,即国家富强、民族振兴、人民幸福。认清路径,就是必须坚持中国道路,即中国特色社会主义道路;必须弘扬中国精神,即以爱国主义为核心的民族精神,以改革创新为核心的时代精神;必须凝聚中国力量,即中国各族人民大团结的力量。夯实基础,就是夯实政治体制基础、物质文化基础、民生民意基础、社会团结基础。强化保障,就是强化党的领导、党要管党、从严治党这一根本保障。郭庚茂书记的四个重要讲话,是我省围绕实现“中国梦”作出的具体部署,贯穿其中的要旨主要体现在“四个一”:即高举一面旗帜,就是高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信,坚持正确的政治方向和政治立场;保持一种清醒,就是正确认识当前形势,始终保持清醒忧患;突出一个主

题,就是以贯彻党的十八大精神为主题,以改革创新推进党务工作;抓住一个根本,就是围绕中心、服务大局。这“四个一”是省委贯彻党的十八大精神、推进党务工作的指导思想和根本要求,具有很强的政治性、思想性、针对性和指导性,全市各级各部门要深刻领会,自觉主动抓好贯彻落实。

吴天君强调,要以“中国梦”、“中原梦”统一思想,凝聚力量,加快推进当前各项工作。“中国梦”,具体到河南,就是实现中原崛起、河南振兴、富民强省的中原梦;具体到郑州,就是以航空港经济综合实验区为统揽,加快建设自然之美、社会公正、城乡和谐的现代化都市区。结合当前实际,要围绕“三大主体”工作部署,突出抓好六项重点工作:一是抓好以省市重点项目为核心的“强投资”工作,确保上半年省市重点项目开工率达到100%,投资额达到年度投资计划的50%以上。二是突出抓好航空港实验区建设,迅速形成大干快上、热火朝天、势如破竹的开发建设局面。三是加快推进以产业集聚区为载体

的基础设施建设、产业招商引资、四类社区建设等工作。四是抓好经济运行调控,努力实现时间任务“双过半”。五是抓好以行政审批制度改革和投融资体系建设为重点的政府“两转两提”工作。六是要持续深化、规范、提升以网络为载体的依靠群众推进工作落实长效机制建设,切实解决好与群众利益密切相关的安全生产、食品安全、交通安全等问题。

吴天君指出,全市上下要以省委书记郭庚茂重要讲话精神为指导,围绕中心、服务大局,以航空港实验区为统揽,突出“三大主体”工作,转变观念,创新方法,强化措施,以改革创新精神,着力提高各项党务工作科学化水平。全市各级各部门要充分认识“中国梦”、“中原梦”对凝聚全民力量、推进中国特色社会主义现代化建设的重大引领作用,加强领导,精心组织,抓好全市传达学习和贯彻落实工作,以学习习近平总书记关于“中国梦”的重要论述和省委书记郭庚茂的重要讲话精神为契机,进一步认清形势,提高站位,深化认识,牢记使命,加快推进以航空港实验区为统揽的郑州都市区各项建设任务的落实,为实现“中国梦”、“中原梦”作出更大贡献。

不负重托 狠抓落实

□郑重

“中国梦”凝聚力量,振奋人心。省委书记郭庚茂最近在四个会议上的重要讲话,是省委围绕实现“中国梦”的具体要求,也是对最近一个阶段工作的安排部署。作为郑州市,抓好贯彻落实,主要体现在“四个一”上,即高举一面旗帜、保持一种清醒、突出一个主题、抓住一个根本。

抓好贯彻落实,首先要学习好有关重要讲话精神,各级各部门要把这项学习作为当前工作的重点,列入各级中心组学习内容,采取不同形式,组织各级领导干部认真学习,深刻领会,切实把思想和认识统一到重要讲话精神上来,增强贯彻落实的自觉性和主动性。

学习的目的全在于运用。

郑州航空港经济综合实验区扬帆起航为郑州跨越发展搭建了更广阔的平台,路子已经清晰,条件已经具备,摆在我们面前的任务

就是要“把信任化为责任、把机遇看作挑战、把重托当作考验”,拿出拼命的精神和劲头抓推进、抓落实。

把信任化为责任。省委、省政府对郑州的发展给予了极大的关注和支持,为我们争取政策、引进项目、协调问题,省直各厅局对郑州的支持不遗余力,创造了良好的发展环境。这是对我们的极大信任,要把这份沉甸甸的信任化为一种责任、一种动力、一种使命,义无反顾加快发展,奋力拼搏谋求超越。

把机遇看作挑战。郑州的发展面临着前所未有的机遇,机遇难得,千载难逢,但如何用好机遇、把机遇变成真正的跨越?关键一点就是把机遇看作挑战,这是对我们把握机遇能力的挑战,是能否乘势而上、加快发展的挑战。有了挑战的意识,就会有压力,就会有干劲,就会出状态。

把重托当作考验。省委、省政府对郑州的重托,如果我们完成不好,没法向省委、省政府交代,也没法向全省、全市人民交代,路子只有一条:破釜沉舟,壮士断腕,拿出拼命的精神抓工作、抓落实、抓发展。重托是考验,考验我们的担当,考验我们的能力,考验我们的智慧。

把信任化为责任,把机遇看作挑战,把重托当作考验,是省委对郑州市的要求,也是郑州市对各县市区、各级领导干部的要求,这是一种品格、一种义务、一种使命。

抓贯彻、抓落实,加快推进目前几项重点工作。要突出抓好“强投资”,坚持以投促拆、以投促建、以投促调、以投促转、以投促超,把以项目为载体的“强投资”作为经济工作的总抓手,以省市重点项目为核心,千方百计加快建设进度,加大投资强度,推动畅通郑州建

设。要突出抓好航空港实验区建设,要按照既定的任务和责任,不等不靠,迅速进入状态,迅速掀起建设热潮,迅速形成大干快上、热火朝天、势如破竹的建设局面。要突出抓好产业集聚区建设,尽快打造一批具有较强支撑力、能够体现省会城市水平的产业集聚区。此外,还要抓好招商引资工作、当前经济运行调控、行政审批制度改革和投融资体系建设等方面的工作。

临事而惧,好谋而成。克雷洛夫说,现实是此岸,理想是彼岸,中间隔着湍急的河流,行动则是架在河上的桥梁。只要我们拿出坚实的行动,有拼命的精神和劲头,相信:随着以航空港实验区为统揽的郑州都市区各项建设任务的推进、落实,郑州必定能为实现“中国梦”,实现中原崛起、河南振兴、富民强省作出应有贡献!

学习雷锋 奉献他人 提升自己



“讲文明·树新风”公益广告



奉献爱心 光荣自己

我们来自四面八方,我们来自各行各业,
我们有着不同的头衔,却有着共同的名字——志愿者。
我们凝聚温暖,我们传递希望,我们用热情点燃绚丽的天空,
加入志愿者,爱心一座城。